

Fuerza negociadora en comunidad económica

Fuerza negociadora para defender sus intereses comunes tendrán los países centroamericanos al constituirse la Comunidad Económica y Social.

En fuentes del Ministerio de Economía se afirmó lo anterior ayer, cuando dieron a conocer que El Salvador concluyó hace más de un mes el estudio del proyectado del Tratado Marco y está listo para ir a la mesa de negociaciones e intentar la reconstrucción del proceso integracionista con los países hermanos.

Aseguraron que sólo cuando Centro Amé-

rica se proyecte al mundo como un bloque económico podrá mejorar su posición negociadora para defender sus intereses y dejar el papel de simples proveedores de materias primas que tienen los cinco países del área, cuya economía está sujeta a las decisiones de las poderosas naciones industrializadas, que incluso fijan a "su antojo" los precios de los productos que compran.

Tal como lo dijo recientemente el subsecretario de Integración Económica y Economía Internacional, Lic. Carlos Valencia Vallada-

Pasa a la página 13

Fuertes sanciones para los motoristas ebrios en Navidad

Los conductores de vehículos que sean sorprendidos por las autoridades de Tránsito tomados de licor durante las Navidades, se les decomisará la licencia y sus autos serán remitidos a los predios de la Algodonera. Así lo dio a conocer ayer la Policía Nacional, donde se informó que el "Plan de Vigilancia" será llevado a cabo a nivel nacional en una acción coordinada con los demás cuerpos de seguridad.

El plan de trabajo se lleva a cabo en la Policía Nacional, a fin de hacerlo efectivo a partir del primero de diciembre del año en curso. Se informó en dicho cuerpo policial que, las medidas serán drásticas a fin de evitar en lo mínimo los accidentes de tránsito, principalmente en las carreteras

más transitadas de la República.

Participarán en la vigilancia los cuerpos de seguridad siguientes: Policía Nacional, Guardia Nacional, Policía de Tránsito, Policía de Hacienda, Policía Municipal, Marina Nacional y otros. Dichos cuerpos serán destacados dentro de sus respectivos campos,

Pasa a la página 41

Procesan a director Policía Municipal de Ciudad Delgado

Por allanamiento, lesiones y hurto está procesado el director

Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

VICTIMA. La señora Sofia Alfaro de López, denuncia a Santos Montano y Calixto Quezada en la SIC porque exigieron supuesta multa de mil colones exigido por el ISTA.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

EXPLICA SOBRE CEDULAS. El jefe de la sección de cédulas de identidad, don Eliseo Fuentes Gómez, explica que las reposiciones de ese documento no se suspenderán, y que los cambios de domicilios, modificaciones y cédulas de primera vez, se harán durante este tiempo hasta el 21 de diciembre a las 12 de la noche.

Sector ocupado por estudiantes en protesta desalojado ayer

Cuerpos de seguridad procedieron ayer a las diez y media de la mañana, a despejar las inmediaciones de Calle Arce, entre 23ª y 25ª Avenida Sur, de esta capital, obstaculizada por la presencia de estudiantes universitarios y público. La medida adoptada por las autoridades, se originó a pedimento de conductores de buses, camiones y vehículos en general, que desde temprano de la mañana no pudieron pasar por la zona apuntada.

Los ocupantes de ese sector, sin presentar ninguna clase de resistencia se retiraron al ver la presencia de los cuerpos de seguridad.

Los estudiantes universitarios, desde la semana pasada se ubicaron en ese sector, para pedir, a través de parlantes, la reapertu-

ra de la Universidad Nacional Autónoma, cerrada a raíz de los incidentes ocurridos el miércoles.

Desde ayer, fue cerrado el paso para vehículos, y esa nueva situación motivó la medida adoptada por los cuerpos de seguridad, en vista de que el tránsito se estaba congestionando en otras arterias viales.

231 mil 973 cédulas extiende la alcaldía de San Salvador

Doscientas treinta y tres mil novecientas setenta y tres cédulas de identidad personal han sido extendidas en la alcaldía municipal de San Salvador, de primera vez, desde el 15 de enero de 1971 a la fecha, informa el señor Eliseo Fuentes Gómez. "Que la ciudadanía sepa que cédulas de primera vez, cambios de domicilio y modificaciones se harán hasta las 12 de la noche del 21 de diciembre entrante, y reposiciones no se suspenderán" —declaró ayer el señor Fuentes Gómez, jefe de la Sección Cédulas, de la Alcaldía.

Diariamente, esa dependencia municipal extiende alrededor de 250 y 300 cédulas de identidad personal de primera vez y reposiciones, según explica.

Pasa a la página 61

Información Política

Problema educativo del país enfoca el Cnel. Claramount

"El problema educativo no puede solucionarse con un régimen impopular, corrupto y represivo", dijo el coronel Ernesto Claramount a estudiantes de Usulután y Jiquilisco, durante visita a dichos lugares. El alto grado de analfabetismo y el fracaso de la Reforma Educativa, agregó, sólo se puede solucionar mediante un franco entendimiento entre maestros y un gobierno de origen popular.

El coronel Claramount al analizar el problema de la educación básica y secundaria dijo: "El fracaso de este nivel educativo no sólo se debe a que muchos de sus

elementos difieren mucho de la idiosincracia del pueblo salvadoreño, sino también porque el profesor no se le ha permitido tener una participación directa y

Pasa a la página 61

Capturan falsos inspectores del ISTA que cobraban multas

Dos falsos inspectores del Instituto de Transformación Agraria que andaban cobrando supuestas multas a terratenientes en distintos lugares del país, fueron capturados ayer en Santiago Texacuangos. Los detenidos son: Santos Montano Cabrera y Calixto Quezada, a quienes les fueron decomisados los recibos que utilizarían para reclamar el pago de las supuestas multas. Ayer, mientras los dos detenidos eran presentados a representantes de los medios informativos, llegó la señora Sofia Alfaro de López, a denunciar que su esposo Juan José López había sido estafado con más de mil colones, por los falsos ins-

pectores. Al ser detenidos Cabrera y Quezada, les fueron decomisados, además de los formularios de recibo con el nombre ficticio de "Ingeniero Otton Fuentes", un billete de a cien colones.



DESALOJADOS. Los estudiantes que ayer se ubicaron en el tramo de vía entre 23ª y 25ª Avenida Sur, a inmediaciones del antiguo local del Hospital

Bloom, fueron desalojados ayer, en vista de que se había producido congestión del tránsito de vehículos.

—Foto de LA PRENSA, por Aidana

sucesos de anoche